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Ata da 18ª Reunião Solene da Câmara 

Municipal de Cachoeiro de Itapemirim, 

referente ao 2º Período da 1ª Sessão 

Legislativa da 8ª Legislatura, realizada no 

dia 11 de dezembro de 2017. ____________ 

 

 

 

Aos onze dias do mês de dezembro do ano de 

dois mil e dezessete, sob a Presidência do Vereador Wallace Marvila Fernandes, 

realizou-se a Décima Oitava Reunião Solene da Câmara Municipal de Cachoeiro de 

Itapemirim–ES, referente ao Segundo Período da Primeira Sessão Legislativa da 

Oitava Legislatura, com início às dezessete horas e quarenta minutos, ocasião em que 

foram constatadas as ausências dos Vereadores Alexandre Bastos Rodrigues e Higner 

Mansur. / Wallace Marvila Fernandes (Presidente): — Passa a palavra ao 

cerimonial para dar início à solenidade de entrega das Comendas Pedro Reis. / Mestre 

de Cerimônia: — Registra que serão concedidas, na presente sessão, as Comendas 

Pedro Reis, destinadas a pessoas que tenham se destacado na luta contra a tortura, 

impunidade, desrespeito e contra toda forma de violação dos direitos humanos, e 

também duas Homenagens Especiais. Prosseguindo, convida os seguintes 

homenageados para tomarem assento no plenário, nas poltronas ao lado da tribuna: 
Ronilson Rodrigues Barbosa (Indicado pela FAMMOPOCI), Isaías Pastore (Indicado 

pela Mesa Diretora da Câmara Municipal), Debora Blunk Silveira (Indicada pelo 

Centro de Defesa dos Direitos Humanos Pedro Reis), Ademir Torres (Indicado pela 

Ordem dos Advogados do Brasil Seccional Cachoeiro de Itapemirim), Evaldo Crisanto 

Vargas e Pastor Jorge Camargo. / Na sequência, o Presidente Wallace Marvila 

Fernandes fez um discurso de saudação aos homenageados. / Em seguida, o Vereador 

Diogo Pereira Lube falou sobre a Comenda Pedro Reis. / Mestre de Cerimônia: — 

Convida os membros da Mesa Diretora para fazerem a entrega das Comendas Pedro 

Reis a Ronilson Rodrigues Barbosa, Diácono Isaías Pastore, Pastora Debora Blunk 

Silveira e Ademir Torres. / Logo após, fizeram uso da palavra os homenageados 

Diácono Isaías Pastore, Pastora Debora Blunk Silveira, Ronilson Rodrigues Barbosa e 

Ademir Torres. / Na sequência, usou a tribuna o Vereador Delandi Pereira Macedo 

para saudar o Pastor Jorge Camargo, da Igreja Metodista Wesleyana, e Evaldo Crisanto 

Vargas, proprietário do Açougue Varejão das Carnes, que receberão Homenagens 

Especiais. / Mestre de Cerimônia: — Convida o Presidente Wallace Marvila 

Fernandes e o Vereador Delandi Pereira Macedo para fazerem a entrega das 

Homenagens Especiais ao Sr. Evaldo Crisanto Vargas, pelo aniversário de vinte anos 

do Açougue Varejão das Carnes, e ao Pastor Jorge Camargo, pelos cinquenta anos de 

fundação da Igreja Metodista Wesleyana Central, o qual, logo após, fez uso da tribuna. 
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/ Encerrando a solenidade, os homenageados foram convidados a comparecerem à 

frente do plenário para o registro de uma fotografia oficial com os vereadores. / E nada 

mais a ser tratado, foi encerrada a presente Reunião Solene, da qual nós, Ana Rita 

Sanches Rodrigues Silva, Dilena Cláudia Tessinari Modesto Lucas e Rosemere Duarte 

Biazatti, Redatoras de Atas, lavramos após redigi-la. ___________________________ 
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